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Визначальним трендом світового розвитку є перехід 

до нової основи розвитку соціальних і економічних проце-

сів – застосування цифрових технологій у всіх напрямках 

суспільного життя. Цифрова економіка є результатом тра-

нсформаційних ефектів новітніх технологій загального 

призначення в галузі інформації та комунікації. Таке пере-

творення пришвидшує економічні та соціальні процеси, 

робить їх більш якісними [1]. 

Цифровізація в обліку – модернізація облікових про-

цесів електронно-цифровими пристроями, засобами, сис-

темами; налагодження електронно-комунікаційного обміну 

інформацією між ними; побудова інтегральної взаємодії 

віртуального та реального середовища відображення біз-

нес-процесів [2]. 

Розвиток бухгалтерського обліку у зв’язку з оцифру-

ванням соціально-економічних відносин пов’язаний, на-

самперед, із впровадженням ІТ-засобів та технологій, що 

прагнуть подолати недоліки існуючої системи бухгалтер-

ського аналізу та контролю. Зусилля щодо підвищення чіт-

кості, узагальненості та актуальності управлінської інфор-

мації стають рушійною силою для створення ефективної 

бухгалтерської одиниці, яка розуміє стратегію та цілі уп-

равління, і кожне завдання виконується завдяки перспек-

тиві подолання довгих або необов’язкових складних про-

цедур з помилковими чи непотрібними результатами [3]. 

Як основні напрямки у розвитку бухгалтерського об-

ліку в умовах цифровізації можна виділити такі:  
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– зміна структури бухгалтерських, фінансових, аналі-

тичних та контрольних підрозділів і їх зв’язків в системі 

управління в умовах, які передбачає цифрова економіка;  

– застосування хмарних технологій в бухгалтерсько-

му обліку і конкретизація вимог до програмних продуктів, 

які можуть бути використані при здійсненні обліково-

контрольних і аналітичних процесів в умовах розвитку 

стратегічного управління, формування ефективного конт-

рольного середовища і ефективному моніторингу діяльно-

сті економічних суб’єктів;  

– розширення меж управлінського обліку, з метою 

забезпечення прозорості звітності, всебічного і вчасного 

виявлення ризиків, які дозволять переконливо обґрунтува-

ти прийняті управлінські рішення;  

– підвищення кваліфікації та підготовки бухгалтерів, 

аналітиків, контролерів в умовах цифрової економіки.  

Формування ефективної системи бухгалтерського 

обліку в умовах цифрової економіки передбачає виконання 

ряду завдань:  

– встановлення ефективного контролю за діяльністю 

організації, з супутнім забезпеченням інформаційним се-

редовищем для прийняття управлінських рішень;  

– проведення заходів щодо вдосконалення бухгалтер-

ського обліку і підвищення ефективності проведення ана-

лізу фінансово-господарської діяльності;  

– пошук нових напрямків розвитку організацій і під-

приємств.  

Як основний напрямок розглядається повна автома-

тизація облікових процесів.  

Багато організацій та підприємств почали вести бух-

галтерський облік, використовуючи спеціальні програми, 

які дозволяють оптимізувати процес обліку, роблячи його 

більш зручним у зберіганні, створення і аналізі інформації. 

Зараз дані програми стали більш поширені, адже вони до-
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зволяють бухгалтерії вести взаємопов’язані ділянки обліку, 

а керівництву – завжди мати доступ до актуальної інфор-

мації. Одними з найбільш популярних технологій в умовах 

цифровізації стають хмарні технології, які забезпечують 

надання комп’ютерних та інформаційних ресурсів, таких як 

пам’ять або обчислювальні потужності, бази даних в якості 

Інтернет-сервісу. Особливістю використання цих техноло-

гій є те, що організація може не купувати дорогу техніку, 

наймати фахівців для її обслуговування або встановлювати 

спеціалізоване програмне забезпечення. Для використання 

хмарних сервісів досить мати доступ в Інтернет. Найпрос-

тішим прикладом хмарних технологій є віртуальна 

пам’ять, наприклад, Google-drive, Яндекс-Диск, Drop-Box. 

За допомогою хмарних технологій можна реалізувати всі 

традиційні завдання бухгалтерського обліку: формувати 

первинну облікову документацію, вести фінансовий, 

управлінський, податковий облік і складати звітність, здій-

снювати розрахунки податків і страхових внесків.  

Таким чином, напрями розвитку бухгалтерського об-

ліку в умовах цифрової економіки мають багатосторонній 

характер. Велику роль в цьому відіграє наявність багато-

функціональних інформаційних систем, які забезпечують 

надійність і точність ведення сучасного бухгалтерського 

обліку. 
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